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文 化 課 長   羽田 美由紀 
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７ 日  程 

(1) 会議録承認 

(2) 諸般報告 

(3) 審議 

報告第１８号 臨時代理の報告について（薩摩川内市招致外国青年任用規則の一

部を改正する規則の制定について） 

議案第２５号 薩摩川内市学校給食運営審議会委員の委嘱について 

議案第２６号 令和３年度から令和６年度に使用する薩摩川内市立中学校教科用

図書の採択について 

(4) その他 

① 令和２年８月行事予定について 

② その他 

 開会時間 １３時３０分 
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【開会】 

教 育 長  只今から、令和２年第８回薩摩川内市教育委員会定例会を開会します。 

 

【会議録の承認及び会議録署名者の指名】 

教 育 長  令和２年第７回定例会の会議録についてお諮りします。すでにお配り

してございますけれども、この会議録を承認してよろしいですか。 

（異議なしの声あり） 

教 育 長  ありがとうございます。令和２年第７回定例会会議録は承認されまし

た。 

教 育 長  会議録署名委員につきましては、上川委員を指名します。 

教 育 長  傍聴の申し出はありますか。 

教育総務課長代理  申し出はございません。 

教 育 長  本日の傍聴の申し出はございません。 

 

【会議の公開等】 

教 育 長  本日の議事日程は、諸般報告の１ページにあるとおりですが、議案第

２５号「薩摩川内市学校給食運営審議会委員の委嘱について」は、個

人情報を扱う案件でありますので、非公開としたいと思いますが、ご

異議ありませんか。また、議案第２６号「令和３年度から令和６年度

に使用する薩摩川内市立中学校教科用図書の採択について」は、率直

な意見交換の場を確保する必要性があると認められますので、関係者

のみで協議し、非公開としたいと思いますが、ご異議ありませんか。 

（異議なしの声あり） 

教 育 長  そのように取り扱わせていただきます。 

 

【諸般報告】 

教 育 長  それでは、諸般報告について、教育総務課から説明をお願いします。 

教育総務課長  （資料２ページについて説明） 

教 育 長  質問はありませんか。 
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三 本 委 員  只今、報告事項として感染症対策の予算が、マスクや消毒液などで４，

７５０万円ということですが、子供たちは登校時に家庭で体温を測る

かと思うんですけれども、毎日のことなので、家で体温を測るのを忘

れた子供たちとかいると思うんですよね。非接触型の体温計の準備は

難しいんですか。 

教育総務課長  学校によりましては既定の予算の中で購入している学校もあります。

しかし、今回の予算で、各学校に一つ二つでは間に合わない時もあり

ます。また、例えば、学年ごとに、出かけたり、行事等があった場合

も想定されますので、全ての児童生徒が、学年ごととかクラスごとに

スムーズに体温が測れるように今回の予算で少し多めに購入する計画

をしているところです。 

教 育 長  先日の総務文教委員会の学校視察もありましたので、併せて補足して

ください。 

学校教育課長  体温計に関しまして、総務文教委員会で川内北中学校と平佐西小学校

に伺ってまいりました。その中で自宅で計ってくるように全学校指導

しているんですが、平佐西小学校の子供たちは、多い時は７０人とい

う時もあるので、ピストルタイプの非接触型の体温計で測っていると

いうことでした。そのような対応をしている学校もありますが、なか

なか手に入らなかったので、そこも検討してくということで考えてい

きます。 

教育総務課長  新型コロナだけではなくインフルエンザなどの感染症もありますの

で購入したいと思います。 

教 育 長  質問はありませんか。次に、学校教育課の説明をお願いします。 

学校教育課長  （資料３ページについて説明） 

教 育 長  ご質問がありました学校での新型コロナウイルス感染症対策及び熱中

症対策についてもご質問がありましたらお出しいただきたいと思いま

す。 

枇 杷 委 員  環境関係なので、各学校で記録をとられていた方がいいのかなと思い

ます。この前、大軣小学校、祁答院中学校に伺ったときにも各クラス
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に寒暖計がありますかと伺ったんですけれど、ありますとおっしゃっ

ていたので、あること自体はいいことなんですけれども、薬剤師もそ

うなんですけれども、記録をすればいいというものではないんですが、

きちっと記録をしているということが確認しているという証明になり

ます。されていらっしゃるかもしれないんですが、やはり記録をとら

れていた方が今後のためにも、データも取れますし、いいのかなと思

います。 

教 育 長  それは各教室に記録表を置いてということですか。 

枇 杷 委 員  朝登校して授業が始まる前、一番気温が上がりそうな２時、３時なん

ですが、先生方が測りやすい午後の授業が始まる前と最低、朝と昼く

らいは計られていた方が、今後、どういう対応をしていけないかとい

うこともデータとして分かるので、大変だと思うんですけれども、子

供たちにも当番をしてもらってもいいわけですし、そうすることで意

識というか、こんな感じだなと。記録を。すいません早く気づけばよ

かったんですけれども、通常だと夏休みだった時に学校を開けていた

だいて、子供たちにとってはとても良かったなと私は思っています。

ただ、環境的にすごく気温が上がってきているので、そういうことへ

の対応が今後必要になってくると思うんですけども、現在の状況がど

ういう状況なのか分からないと対応も大変だと思うので、熱中症対策

ということも含めて、それこそさっき軍神委員もおっしゃっていらっ

しゃったんですけれども、結局、専門家の言うこともすごいまちまち

で、外にいる時は、マスクをしなくてもいいんじゃないかという人も

いれば、運動する時は無理ですけれども、マスクをしていた方がいい

んじゃないかと言う人もいたりで、特に学校は戸惑うこともいっぱい

あると思うんですけれども、いろんなことで記録をしてもらうと、そ

こからいろんなことが見えてくるのかなと思います。 

教 育 長  ありがとうございました。これまで熱中症対策に限らず、学校では保

健日誌というものがありますが、現状を玉利専門職からお知らせくだ

さい。 
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玉利専門職  学校では、養護教諭を中心に毎日、保健日誌というものをつけていま

す。その中には時間を決めて外気温を測る。それから水質検査のＰＨ

の値を書く。あるいは、欠席者や来室者について養護教諭が毎日把握

しておく日誌があります。只今、ご指摘がありましたように学校全体

としてのある定点、一箇所での記録ですので、今、助言いただいたよ

うな各教室の実態、多くの普通教室はエアコンが入っていますので、

外気温と室温という形での分けた形での何かしらそういった子供たち

の活動の一環という形でも取り入れていけるような方策を考えていき

たいと思います。 

教 育 長  ご助言ありがとうございました。その他ご質問ありませんか。 

上 川 委 員  先日開催された川薩地区中学校総合体育大会に私も保護者として行

かせていただいて、保護者も行くからにはちゃんと検温をして、そし

て、受付をしてきちっとした対策をされていて、非接触型の体温計で

測ってから入場して、九州大会はなかったんですけれども、いろんな

関係者の働きによって、中学３年生の最後の機会が与えられ、ありが

たかったと思っています。それから、先日、学校訪問の帰りにいただ

いた資料を家に帰ってから見ていまして、ガイドラインの別添の１の

中で、以前、学校からもご案内いただいたところだったんですが、出

席停止の措置をとるべき場合ということで、児童生徒等に発熱等の風

邪の症状があるときも、学校保健安全法に基づく出席停止の措置をと

ることがあるとあって、以前、校長先生からいただいているんですけ

れども夏休みも状況の変化もありますので、また、保護者の認識も長

期間に及ぶと曖昧になり、自分自身も不安なので、もう一度、何かの

機会に学校の方から念には念を入れてこういうことですよというのを

保護者も無理をして学校に行かせてはいけないと思うところでした。

これを機会によろしくお願いします。 

教 育 長  ありがとうございました。一回に限らず通知については大事なことだ

と思いますので、今週末３１日が終業式です。また、８月２１日が出

校日です。その機会をとらえて、学校だより、保健だよりでの啓発を
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していきたいと思います。その他よろしいでしょうか。 

軍 神 委 員  公立高等学校の募集定員の説明会が先日ありました。予定通り高校入

試があるという説明会だったと思うんですけれども、例えば、入試の

直前に新型コロナウイルス感染症にかかった場合に、そのクラスター

的に出た場合等どのような対応をされるのですか。そこらへんのとこ

ろの質問等出ませんでしたか。 

学校教育課長  今回は、その対応については特に出ていませんでした。過去、高校入

試のときに体調不良で受験できなければ、受けられないままだったん

ですけれども、昨年、新型コロナウイルス感染症対策では、事前に連

絡をいただければ、対応できたときいています。 

軍 神 委 員  インフルエンザの場合には、別室で受けさせるということをしていた

と思います。但し、今回の場合は、それが例えば防護服を着てとか、

そこまでしてできるのかなと。もし、それが一人だったらなんとかな

るかもしれないが、２人、３人とか、高熱でそういう状態でできるの

かなと子供たちのことを心配するんですけれどもそこらへんの配慮と

いうのは、県教委は当然していかなければならないと思います。一番

は、子供の命が大切です。しかし、子供が受けられないとなると、入

れないということになるわけですけれども、人生にとっては大きなこ

とですので、そこらへんの何らかの方策をたてておいていただければ

なと思います。 

教 育 長  私も出席しておりましたが、この新型コロナウイルス感染症対策関係

で出題範囲を短くするとか、あるいは、試験日を遅らせるとか、具体的

な説明は今回はございませんでした。今後、向こう９年間における児童

生徒数の推移の予測、それに伴う学級の減少ですね、そういうことの説

明がございましたので、例年と変わりなく説明がございましたけれども

軍神委員がおっしゃるような対応も今後、特に今、２波、３波の予想も

秋以降されるので、県教委の方で具体的にされるものと思います。 

三 本 委 員  聞いてると胸が痛くなって先行きが見えなくなるんですけれども、先

日、７月２１日の南日本新聞に終業式を延長することによって給食を
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提供してくださる市町村と止める市町村とあったんですけれど、やは

り、文科省でも新型コロナウイルス感染症対策によって健康教育・食

育課からも食についての家庭への働きかけといいますか、コンビニで

買ったりインスタントものを食べていたり、食べなかったり、子供た

ちの現状があるということです。薩摩川内市は子供たちの食育環境が

厳しい中、給食を提供することで暑さに負けないよう食べてもらう。

とあり、非常に私は誇らしくてありがたいメッセージを出してくださ

ったなと嬉しくなったんですけれども、それに加えて同日、南日本新

聞でも子供たちの食環境も書いてあり、本当に大変だなと思いますが、

薩摩川内市の学校が延長によって給食を提供することでその給食費は、

休校にした分で賄っていらっしゃるのか、新たにその分は徴収される

のか、そこをお聞かせ願いたいというのと、それから学力についてな

んですが休校が続いて長いところでは３ヶ月休んでいるところもある

ので、そうなったときにプリントの宿題はいっぱい出るんですが、そ

のプリントの内容は復習なのか、簡単に言いますと学年で速さの時間

を５時間習わないといけないところを１時間にして残り４時間はもう

しないで先にいっているのか、そうなったときに子供たちの理解度が

大変だなと正直思います。それをどういうふうに補填をされる計画で

いらっしゃるのかそこをお聞かせいただければと思います。 

教 育 長  二点ございました。給食費についての取扱いと学力向上対策に関しま

して授業の進展についてですね。 

学校教育課長  給食費の補填については、給食センターによって異なるんですが、昨

年度、休業になった段階で小学６年生、中学３年生には全部返してお

ります。そして、それ以外の学年については、本年度の分に繰越とい

うことで、これまでも調整としましては、１１ヶ月、２月までで最後、

その分で調整をしていく形になっています。今後もまた休業なるかも

しれないので、そういったところを含めて調整する形になります。二

点目の学習については、ご指摘の通り学校によっては５時間扱いのと

ころを３時間でやるという対応をした学校もあるという報告を受けた
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ところです。そのような学校について、この夏の期間に授業によって

それまで十分できなかったところを復習していくと聞いているところ

です。 

三 本 委 員  一つ、お知らせといいますか、ＮＨＫｆｏｒＳｃｈｏｏｌというのが

ありまして、アプリを検索すると、幼稚園児から小学６年生まで、そ

して、中学生、高校生と教科ごとに出ます。自分が苦手とするところ

を、例えば、小学３年生の国語だったらそこを検索して、そこを何回

も何回も見られるというサイトで分かりやすいです。理科などは、特

にアサガオの成長とか、ヒマワリとの咲く時間の違いとか学びになり

ます。夏休みの生活の中でゲームとかチャットとかそれをする時間を

ちょっとこっちに充てて、遊びながら学べると思いますので、紹介し

ていただければありがたいと思います。 

教 育 長  臨時休業に入ります前に本市独自では動画は作成できませんでしたけ

れども総合教育センターの授業、それから各団体、市町村で作ってい

るようなものを紹介、これはＮＨＫの教材についてもペーパーで全学

校、そして、学校から全家庭に情報提供しています。 

教 育 長  質問はありませんか。次に、社会教育課の説明をお願いします。 

社会教育課長  （資料４ページについて説明） 

教 育 長  質問はありませんか。 

上 川 委 員  今日の南日本新聞でしたか不審者情報が載っていました。安全パトロ

ールをされて気付きというのはあったんですか。 

社会教育課長  安全パトロールの中で不審者を発見するということはございません

けれども、県警の安心メールとかそういう情報をもとに、例えば、〇

〇町で不審者がいたとかいうことがあれば、一週間程度は重点的に回

っています。 

上 川 委 員  具体的には、どこ地域を回るとか月ごとによるんですか。 

社会教育課長  そうですね近くでは五代団地のところであったり、市比野であったり

とかあるので、そういう情報は月ごとに出てきますので、出た段階で

一週間、二週間重点的にしています。 
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上 川 委 員  ありがとうございます。 

教 育 長  県警安心メールによりますと、最近は、入浴中の覗きというのが、樋

脇小学校区で、こちらの方でも最近４連休中にありました。それにつ

いては近隣の学校の情報共有という、教育委員会を通じて、また、他

の学校から情報提供してもらっていると。 

教 育 長  質問はありませんか。次に、文化課の説明をお願いします。 

文 化 課 長  （資料５～６ページについて説明） 

教 育 長  質問はありませんか。 

三 本 委 員  第２５回トンボロ芸術村コンテストの作品が里のターミナルの方で

展示されていますが、作品を出展された方達が市外の方達も多くて、

甑島という所を分かっていただけて綺麗に絵を書いてくださったり、

俳句で読んでくださったり、それから、絵で描いていただいたり、書

で表していただいたり、こういう形で甑島を理解してもらえる良い企

画だなと思うところで、できるだけ色々な方達に広がればいいなと思

うところでした。あと、もう一点、薩摩川内はんやジュニア大会です

が、子供たちも８月くらいから練習に入るかなと思うんですが、これ

が保護者の方達が心配されないかなと、練習の時に密にならないかな

とちょっとそこを心配していますけれども、そういう声は出ていない

ですか。 

教 育 長  担当者会で出たようなご意見もあわせてお願いします。 

文 化 課 長  １０日に開催しました担当者会議で各学校の先生方からやはり運動

会に向けてこれが一つのプログラムになっている学校も結構ございま

す。そういうことで工夫しながら子供たちを一人一人が接触するよう

じゃない形で学校の授業の中で練習に取り組んでいこうとされている

学校が多いようでございました。参加したいという意識で集まってく

ださった学校でしたので、そういうところは、先生方は重々承知した

うえでやっていこうとなさっているようではございました。 

教 育 長  当日運営について何か希望とかあるいは主催者として新型コロナウイ

ルス感染症対策についてお答えしてください。 
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文 化 課 長  当日の運営に関しましては、大ホールが今のところ１２００名の半分

の５０％の６００名を上限と考えておりまして、今回に限り申し訳な

いのですが、児童生徒と学校の引率者を５名まで、これは映像を撮っ

ていただく保護者の方等を含めて５名までとしております。保護者と

応援の方は申し訳ないですがお断りしますということで各学校には再

度通知をしていただくようお願いしたところでございます。ですので

保護者の方々は入れないので３００名くらいの入場者数を想定してい

ます。それぞれ椅子は一人一つずつおきに、今現在文化ホールの方が

ひとつずつの席にばつ印をおいて座らないように設定されています。

そういう形で各学校を所定の場所を決めて座っていただいて大きく１

２００席を８校で広く使っていただく形にして開催しようと思ってい

ます。２週間前からは各学校参加する子供さんたちに健康チェックを

していただくようこちらで見本を作りまして、体調のチェック表をお

渡してございます。体温を測るのといっしょに頭痛がしてないかなど

いろんなチェックを２週間していただいて、ちょっとと思われる方は

参加をご遠慮いただいてという形で、チェックした上で当日臨んでい

ただくようにしております。入口でそういう健康チェックとかを全部

回収させていただいたり、名簿をもちろん５名の引率者の方々も、お

名前も全部把握できるようにいたします。１ヶ月の保存予定でござい

ます。いまのところはそういう対策を考えています。 

三 本 委 員  開催できますことをお祈りします。 

文 化 課 長  できましたらその状況次第では中止もあり得るのということは学校

側にもお伝えしている状況でございます。 

教 育 長  関連してですけれども、教育委員会主催のもの、関係団体の研修会、

催し物については、新型コロナウイルス感染症対策についての明記と

準備は進めているけれども、場合によっては中止する場合もあります

ということを必ず書いた上で通知を出しております。具体的には今申

し上げましたように薩摩川内はんやジュニア大会につきましては、そ

ういう対策を全学校共通でやっております。 
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三 本 委 員  はい、分かりました。ご苦労様です。 

教 育 長  質問はありませんか。次に、少年自然の家の説明をお願いします。 

少年自然の家所長  （資料７～８ページについて説明） 

教 育 長  質問はありませんか。それでは、中央図書館の説明をお願いします。 

中央図書館長  （資料９～１０ページについて説明） 

教 育 長  質問はありませんか。 

上 川 委 員  先月も聞こうかなと思ったんですけれども、この講座の内容が気にな

って、文字のない絵本つくりとはどういうことをされるのか教えてく

ださい。 

中央図書館長  昨年から続いて行なっている講座で、ストーリーをあらかじめ考えて

来ていただき、小学生の中学年、高学年、中学生の方々に文字を書か

ずに絵だけを描いて、物語を作るという内容のようです。私が作品を

直接見ていないものですから。絵で説明をするものと聞いています。 

上 川 委 員  小学生から参加できるんですか。 

中央図書館長  参加者は特に区切ってはいませんが、ほぼ小学生の中学年、高学年で

す。 

教 育 長  よろしければいかがでしょうか。それでは、上甑島教育課、下甑島教

育課について教育総務課長から一括して説明してください。 

教育総務課長  （資料１１～１２ページについて説明） 

教 育 長  質問はありませんか。 

上 川 委 員  先月大雨の関係で通学路が通れなくなったところがあると聞きました

が、その後いかがでしょうか。 

教 育 長  甑島地区における豪雨災害で幹線道路のことです。 

教育総務課長  下甑地域の雨が、市内では一番多かったでした。３日に一回目の大雨

があり、また、一週間後にまた、次の大きな雨が降ったんですけれど

も、それぞれ２回とも下甑地域の雨が強くて、海星中学校の後ろの道

路が崩れて通れなくなったりとか、その他にもいくつか道路が通れな

くなったところがありました。その日のうちに復旧しまして、土砂の

除去をしまして通れるようになったところもあったんですが、雨が強
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かったところにつきましては、当日の通学ができなかった地域もあり

ました。今現在は解消しております。 

教 育 長  全般的に質疑がありましたら、後ほどまた８月の行事予定も説明させ

ますので、その時お気付きの点がありましたらお願いいたします。 

 

【審議】 

【報告第１８号 臨時代理の報告について（薩摩川内市招致外国青年任用規則の一部

を改正する規則の制定について）】 

教 育 長  それでは審議に入りたいと思います。報告第１８号 臨時代理の報告

について（薩摩川内市招致外国青年任用規則の一部を改正する規則の

制定について）学校教育課長説明をお願いします。 

学校教育課長  （議案書で説明） 

教 育 長  質問はありませんか。この７人のＡＬＴの学校での評価はいかがです

か。 

学校教育課長  特にジェットプログラムの方については、５年目、６年目と長く勤め

ていますので、教員よりも子供たちのことをよく知っていると概ねそ

のような好評価でございます。子供の状況を英語教員にも伝えながら、

また、日本の文化もよく理解しているということでございます。また、

インタラックのＡＬＴについても一生懸命その地域で頑張ろうとして

いると報告を受けているところでございます。 

教 育 長  ６年目のふたりにつきましては、外国から来られないというおそれも

大きかったものですから、意向調査をした上で、本人達が希望すれば

残せるとしたところでございます。よろしいでしょうか。ほかにご質

問はないと認めます。 

 

【議案第２５号 薩摩川内市学校給食運営審議会委員の委嘱について】 

教 育 長  議案第２５号 薩摩川内市学校給食運営審議会委員の委嘱について学

校教育課長説明をお願いします。 

学校教育課長  （議案書で説明） 
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教 育 長  議案第２５号を承認してよろしいですか。 

（異議なしの声あり） 

教 育 長  ご異議はないと認めます。よって、本案は可決されました。 

教 育 長  ここで、審議を中断します。 

 

【その他】 

教 育 長  次に（４）その他の①令和２年８月行事予定について、教育総務課か

ら順に説明をしてください。 

教育総務課長  説明 

教 育 長  ８月２４日の市町村教育委員会委員研修会については、その他の項目

で事務局から説明させたいと思います。次に、学校教育課の説明をお

願いします。 

（以後、順次各課からの報告） 

教 育 長  各課所に確認しておきたいことはありませんか。先ほど学校教育課か

ら説明がありました学校閉庁日等についても何かございましたらどう

ぞ。 

教 育 長  その他の②につきまして、８月２４日の市町村教育委員会委員研修会

についても事務局の方からお願いします。 

教育総務課長代理  （事務連絡） 

教 育 長  ８月２４日の市町村教育委員会委員研修会について、午後からござい

ます教育の情報化の推進について所管が県教委義務教育課並びに高等

教育課でございますが、薩摩川内市の取り組みとしまして別紙様式２

を提出してございます。これに基づいて教育委員の皆様方のご意見も

出されると思います。これに関連してもっと資料が欲しいというもの

がございましたら、学校教育課の方で用意させていただきます。 

枇 杷 委 員  初めてなので、研修会は事前に勉強していくことがあるんですか。 

教育総務課長代理  この内容につきましては、基本的には県教委による説明というのが中

心となります。これは事前に勉強され受けていただければ、理解が深

まるとは思いますが、現状で受講いただければよろしいかと思います。 
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教 育 長  資料は当日配布です。この日程の中に説明者とありますが、それぞれ

の所管の担当者が説明いたします。毎年４月に教育行政説明会があり

ますが、今年は、新型コロナウイルス感染症対策のため中止になりま

した。県教委が本年度どの施策を重点に推進していくかを説明されま

すので、特にこの定例会で話題になりました学力向上、特別支援教育

等について県の施策を知っていただいて本市に具体的に反映できるも

のがあれば、９月以降に教えていただければよろしいかと思います。

とても勉強になる会です。 

 

【審議】 

教 育 長  審議を再開します。関係者以外は退席願います。 

教 育 長  議案第２６号 令和３年度から令和６年度に使用する薩摩川内市立中

学校教科用図書の採択について学校教育課長説明をお願いします。 

学校教育課長    （議案書で説明） 

教 育 長  議案第２６号を承認してよろしいですか。 

教 育 長  ご異議はないと認めます。よって、本案は可決されました。 

 

【閉会】 

教 育 長  令和２年第８回薩摩川内市教育委員会定例会を閉会いたします。あり

がとうございました。 

 

 

                  閉会時刻  １５時２１分 

 

 

教 育 長 

 

教 育 委 員 


